
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan             : TKM NU 294 YA TAMAM MANYAR GRESIK 

Kelas/ Semester                 : A / l 

Tema                                    : Kebutuhan 

Sub Tema/Sub-Sub Tema : Makanan yang sehat dan bergizi / buah pisang 

Pembelajaran ke                : minggu ke 9 

Aloksi Waktu                      : 10 menit 

Model Pembelajaran        : Kelompok 

Indikator                             : 1.1,2.1,2.3,2.6,3.6,4.6. 

 

A. MUATAN MATERI 

-Mengenal tuhan melalui ciptaannya ( NAM 1.1) 

-Mengenal ciri-ciri benda sekitar dalam bentuk, warna, nama ( Kog 3.6-4.6 ) 

-Terbiasa makan makanan dengan gizi seimbang (FM 2.1 ) 

-Anak dapat membiasakan untuk menghargai hasil karya seni yang dibuat (Seni 2.4) 

-Memiliki perilaku yg mencerminkan sikap taat terhadap aturan sehari-hari utk melatih kedisiplinan (SE 2.6) 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

-Anak dapat mengenal tuhan melalui ciptaannya dengan menyebutkan macam-macam ciptaan Allah. 

-Anak dapat mengenal dan menyebutkan benda sekitar dalam bentuk,warna dan juga namanya 

-Anak terbiasa makan makanan gizi seimbang 

-Anak terbiasa menghargai hasil karya seni yang dibuat 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

    1. KEGIATAN AWAL 

         - Memberi salam, berdoa sebelum belajar 

         - Berdiskusi tentang buah pisang adalah ciptaan Allah 

         - Menyanyikan lagu 4 sehat 5 sempurna 

         - Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan dalam bermain 



 
   2. KEGIATAN INTI 

           - Mewarnai gambar pisang dan menyusun huruf menjadi kata pisang 

           - Membuat anyaman dari daun pisang 

           - Mengupas buah pisang dan memakannya kemudian membuang kulit pisang ditempat sampah 

3. KEGIATAN AKHIR 

         - Diskusi tentang kegiatan pada hari itu 

         - Menanyakan kegiatan pembelajaran apa yang disenangi dan kurang disenangi agar pembelajaran                 

bisa lebih menarik dan menyenangkan lagi 

         - Menginformasikan kegiatan besok 

         - Berdoa dan salam 

 

D. METODE 

        - Diskusi, Tanya Jawab, bercakap-cakap dan unjuk kerja 

 

E. MEDIA 

       - Kertas HVS, lem, crayon, kertas lipat, gunting, daun pisang, buah pisang 

 

F. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Nama Anak : ........ 

LINGKUP 
PERKEMBANGAN 

KD DAN INDIKATOR 
HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

NAM  1.1.1 Mempercayai adanya tuhan melalui 
ciptaannya ( buah pisang ) 

    

KOGNITIF 3.6-4.6 Mengenal ciri-ciri benda sekitar 
dalam bentuk,warna,nama 

    

FISMOT 2.4 Pembiasaan makan dengan gizi 
seimbang 

    

SENI 2.4 Menghargai hasil karya seni yg di buat     

SE 2.6 Memiliki perilaku yg mencerminkan 
sikap taat terhadap aturan sehari-hari 
untuk melatih kedisiplinan 

    

      

 

Mengetahui :        Gresik, 12 April 2021 

Kepala TKM NU 294 YATAMAM      Guru kelompok A 

 

 

CHIKMATUL MAULAH, S.Pd      CHIKMATUL MAULAH, S.Pd 

 

 

 


